
ОПИТУВАННЯ 

аспірантів 1-4 років навчання за спеціальність «Історія та археологія», 

проведене у лютому-березні 2020 року за допомогою програми Viber 

 

 

Оцініть своє враження від навчання в аспірантурі  

 

 

Чи забезпечує освітньо-наукова програма можливість формування 

індивідуальної освітньої траєкторії 
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Чи задоволені ви рівнем викладання дисциплін на ОНП 

 

 

 

 

На скільки ви задоволені рівнем викладання дисциплін на ОНП 
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Як ви оцінюєте власну участь у роботі кафедр факультету, до яких зараховані  

 

 

 

 

Чи задоволені ви компетентністю наукових керівників дисертацій 
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Чи задоволені ви рівнем організації праці та оснащенням робочих місць в 

Університеті 

 

 

 

 

Як ви оцінюєте рівень доступу до матеріально-технічниї ресурсів та міжнародних 

баз даних, необхідних для реалізації наукових проєктів 
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